

## 郑州黄河公路大桥今起终止收费

本报讯(记者 王文霞)自今日起,郑州黄河公路大桥终止收取通行费,两岸交流将更加便捷。昨日,河南省收费公路专项清理工作领导小组专门召开新闻发布会,向社会正式公布了这一消息。

郑州黄河公路大桥是连接黄河南北两岸的大动脉,自1986年10月1日建成通车并开始收取通行费,至2000年8月,郑州黄河公路大桥属收费还贷性公路;2000年8月至今,经批准,转为经营性收费公路,属于河南中原高速公路股份有限公司上市资产。作为我省第一条收费桥梁,终止收费后,郑州黄河公路大桥将正式回归公益属性,任何单位和个人不得以任何理由继续收取或变相收取通行费。

大桥的3轴以上(含3轴)大型载货车辆实行分流绕道行驶。加固工程完成后,将依据大桥的检测结果和车流量情况,科学制定限行分流等措施。

2011年6月10日,交通运输部、国家发改委、财政部、监察部、国务院纠风办联合下发了《关于收费公路专项清理工作的通知》,要求通过一年左右的时间,全面清理超期收费、通行费收入标准偏高及不合理收费等现象。经过一年多的努力,我省已有5条普通经营性干线公路回归了公益,不再收取车辆通行费。下一步,我省还将全力推进普通干线经营性收费公路回归公益工作,给群众提供更多更好的免费公路。

## 8天长假 近千万人游郑州

旅游收入 34.91 亿元 同比增长 23.17%



游客在郑东新区如意湖中乘船游玩。  
巩义康百万庄园推出的“明清真人秀”活动吸引了众多游人。

本报记者 丁友明 李焱摄



## 万株蝴蝶兰绽放绿博园

长假 15 万人来赏花

本报讯(记者 成燕 通讯员 宋丽文 李焱)“蝴蝶兰简直太美了!”假日期间,郑州绿博园成了花的海洋。这里举办的“中国·郑州第二届蝴蝶兰展览交易会”及“中国·郑州2012中秋文化节”两大主题活动吸引15万游客前来品味中秋民俗,观赏上万株美丽蝴蝶兰(如上图)。

本次蝴蝶兰展交易会,无论从景观设计和文化内涵上都注入了全新元素。参展单位融入了现代都市气息和童话故事等主题元素,白雪公主和七个小矮人、“科技号”蝴蝶兰列车、蝴蝶兰钢琴协奏曲、杜甫故居等巧妙地运用蝴蝶兰花,花与景相融合,充满了浓厚的地方特色和时代气息。展交会共邀请到50余家国内知名蝴蝶兰生产企业参展,设有兰花展示区、科普展示区、商务区、休闲区、体验区、展销区、单株竞赛区、组合花卉竞赛区等八大展区。在各展区,不少举家出游者认真欣赏着美景,频频拍照留念。据悉,该展览将持续到本月底,假日无暇前往的市民还可趁周末一饱眼福。

### 要闻简报

10月5日上午,市委书记吴天君到经济技术开发区、综合保税区调研并看望节日期间坚守岗位的干部和职工。

### 郑州群众文化即将进京展演

本报讯(记者 左丽慧)10月11日,郑州市将组织群众文化队伍进京展演,全面展示我市创建公共文化服务示范区活动成果。目前,演出前准备已经完成,全体演职人员将于10日赴京。

据了解,本次展演活动由郑州市群众艺术馆组织,将以晚会的形式在中国传媒大学剧院进行,整场演出分为“豫之风”、“商之韵”、“中原魂”三个篇章。“风”体现民俗、民风等传统的民间文艺形式;“韵”体现精神层面的追求,以及表达幸福感;“魂”体现坚定的追求和血脉相承的思想理念。演出内容为本土的民间文艺、曲艺、戏曲,原创编著的群众文化精品歌曲、舞蹈等,以专业的演出团体为班底,民间文艺的优秀团队、著名艺术家、郑州籍著名歌手、社区文艺骨干和文化志愿者共同组成演出团队。他们不仅为首都观众送去乡土气息浓郁的舞龙舞狮、河洛大鼓、豫剧连唱等节目,而且还将奉上跑酷、轮滑、街舞、说唱等当代时尚文艺项目的精彩表演,全方位展示郑州群众文化发展水平和中原文化精髓。

### 少林武术节开幕式演出将有诸多亮点

本报讯(记者 李晓光)第九届中国郑州少林武术节开幕式暨大型文艺演出即将拉开帷幕,昨日,记者获悉:此次主题为“以少林为魂,以少林为媒,以少林为脉,以少林出彩”的开幕式大型文艺演出将充分利用中原绿城、嵩山少林丰富独有的武术资源,紧紧抓住武术魂这一具有国风国韵的题材,力求为来自全球各国以及全国各地的武术界人士打造一个别具一格的视觉盛宴。

本届少林武术节开幕式将于10月21日下午在我市航海体育场举行。开幕式的总体创意和实施的风格确定为:大气磅礴,恢宏震撼。在独特的大规模场地武术表演中,特别注重表现当代时尚中原及今日武林风貌。开幕式仪式中,翻版的运用打破原有平面翻版设计,而是采用翻版表演和场地表演相结合,用罗汉形象的演员表演翻版的形式,使表演立体化、多元化,更好地与舞台表演相融合。在《少林开天地绿展新风》大型文艺演出中,将打破传统的武术表演模式,以现代、时尚为主体风格,在武术表演中融入现代舞的编排设计,把“武魂”精神和现代化的时尚主题结合起来,巧妙地表达了少林武术与时俱进的特点。

本届开幕式特别邀请国内外众多知名演员,尤其是国际友人,重新演绎观众们耳熟能详的经典歌曲。整台晚会始终贯穿着《少林少林》和《牧羊曲》这两首歌,歌声中,将展现一幅当今全国最长、最大的武术画卷,由静至动,动静结合。同时,本届开幕式独创了最长、最多变、兼具美观、实用、新颖于一身的环形装饰围挡,不仅能够起到隔离舞台的作用,还能配合演出,与现场表演完美结合。



### 曲剧表演艺术家海连池逝世

本报讯(记者 左丽慧)郑州市曲剧团退休干部、著名曲剧表演艺术家海连池因心脏病医治无效,于2012年10月4日5时6分在家中逝世,享年71岁。10月6日8时,海连池遗体告别仪式在北大清真寺举行,省、市有关领导及千余名各界群众自发前来为这位曲剧表演艺术家送行。

海连池1941年生于河南禹州,1956年参加工作,1966年4月加入中国共产党,1992年7月被评为国家一级演员,1993年起享受国务院特殊津贴,1999年退休。曾任河南省第九届政协委员、郑州市第七届人大代表、中国剧协委员、中国志愿者协会理事等职务,是享誉全国的曲剧表演艺术家,“海派”艺术的创始人,国家级非物质文化遗产曲剧艺术传承人。主工花脸,须生、丑等多个行当。

在近六十年的艺术生涯中,海连池创作和参与演出近百部传统和现代戏,塑造了许多栩栩如生的艺术形象,代表作《卷席筒》、《二集拍成电影后》,成为当时戏曲艺术片发行量最多的影片,发行东南亚各国,被全国将近二十个剧团列为学习移植剧目,舞台演出近7000场,为繁荣文化艺术事业、丰富人民群众精神文化生活作出突出贡献。

### 消费市场红红火火

## 十家商业餐饮企业总销售额超9亿元

前上涨0.4%、0.12%和6.22%,鲜猪肉零售价格和鸡蛋批发价格分别下降0.23%和2.08%。各百货商场纷纷推出创意新颖的促销优惠活

长16%以上。长假期间,以国美为首的几大家电零售企业实现销售4.72亿元,同比增长高达72.13%。家电市场的火爆,有力地推动了节日市场繁荣。高端彩电、冰箱、洗衣机和数码产品成为选购热点,3G手机成为时尚消费。国庆节期间,结婚人数大量增加,推动了婚礼酒宴、床上用品、服装鞋帽、厨卫家电、婚纱摄影、婚庆礼仪等消费持续火爆。

## 郑州东站累计发送旅客11万

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 赵晶晶)9月28日至10月7日黄金周期间,郑州东站累计发送旅客115865人次,实现车站开通后第一个“开门红”。这是记者昨日从铁路部门获得的最新消息。

今年中秋、国庆两大节日相连,郑州东站9月28日开通运营初期就迎来第一个旅客出行的高峰时刻。针对黄金周期间客流启动早、短途客流上升猛等特点,该站增派客运人员到已开通售票处自助售票机前,现场帮助旅客提示、操作购票流程,全面提高售票效率和质量;通过报纸、广播、电视、手机报、微博等宣传平台,大力宣传周边交通设施、站内乘车须知、票面信息识别和可设服务项目。另外,该站在每趟列车检票处增派客运员,提前引导旅客在检票口前按车票类型排队检票,进一步缩短旅客检票进站时间。



昨日,郑州东站迎来客流高峰。本报记者 丁友明 摄

## 高速路车流量大幅攀升 全省3万警力确保畅通

本报讯(记者 王娟 通讯员 杨军政)昨日,省公安厅高速交警总队发布消息,节日期间,全省各条高速公路通行量出现较大幅度攀升。全省共出动警力近3万人次、警车2600台次,全力确保高速公路安全畅通。

据省公安厅高速交警总队统计显示,9月30日0时至10月7日12时车流量为:京珠高速豫冀界出省36015辆、入省65541辆;京珠高速豫鄂界出省28915辆、入省29845辆;连霍高速豫皖界出省37110辆、入省38262辆;连霍高速豫陕界出省49013辆、入省36327辆。其中,与往常相比连霍高速豫陕界车流量出省增长322%、入省增长41%;连霍高速豫皖界车流量出省增长133%、入省增长125%;京港澳高速豫冀界车流量出省增长19%、入省增长3%。

据介绍,节日期间,开车出行的人数明显增多,在高峰期很多高速公路出现拥堵现象,其中高峰出行车流集中、不良或违法驾驶已成为高速路拥堵的重要原因。

## 公路客流再创新高 机场运送27万人次

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郭文鹏 汪军)9月30日至10月7日黄金周长假期间,晴好的天气,使我市公路客流再创历史新高。

据统计,郑州客运集团“十一”黄金周9月29日至10月7日,共发送旅客124.1万人次,同比增长2.6%。发送班次4.46万班,同比增长2.4%,没有发生行车、场地、消防等安全事故,再次圆满完成双节运输的各项任务。机场方面,郑州机场天气良好,旅客出行平稳有序,共保障航班2501架次,安全运送旅客约27万人次。